Notenskala
Note 1.0/1.3/1.7/2.0|2.3|2.7|3.0(3.3{3.7|4.0
ab Punktzahl| 57 | 54 | 51 | 48 | 45 | 42 | 39 | 36 | 33 | 30

Ergebniserfassung
Beispiel (genauere Erklarung unten)
554711

Punkte: 24 + 6+ 6 +8+4+4+0 =252
1. |wwfw|7 wiww |2 2. |fuww|4.3 wwfw|9

rrrr |7 r|irrrr |2 r|b rrfr|4.3 rirrrr|9 r|4d
3. |wfww|1l.1 fwfw|0.75 4. |\wwfw|121 wwwf |24

rrrr|1.1 rirrrr|0.75 r|d rfrf|121 rirrrr|24 rl3
5.|fwww |0 fwff|2 6. |wwwf |1l wiwf|5.09902

rrrf|0 r|irrrr |2 r|d rrrr|-1 flrrrr|26 £|3

Hier wurden vom Studi mit Matrikelnummer 554711 folgende Punkte erzielt:
Verstandnisfragen 24, A1 6, A2 6, A3 8, A4 4 und A5 4 sowie O Bonuspunkte;

ergibt insgesamt 52.

Im Verstdndnisfragenblock 1 sind alle Antworten richtig; das ergibt also 5 Punkte.
Im Verstédndnisfragenblock 2 ist die 3. Antwort falsch (fwww hat die Bewertung rrfr),
Rest richtig; das ergibt also 4 Punkte.

Im Versténdnisfragenblock 3 sind alle Antworten richtig; das ergibt wieder 5 Punkte.
Im Verstédndnisfragenblock 4 sind die 2. und die 4. Antwort falsch (wwfw hat die Be-
wertung rfrf), Rest richtig; das ergibt also 3 Punkte.

Verstadndnisfragenblock 5 analog zu Block 2.

Im Verstédndnisfragenblock 6 sind die beiden numerischen Werte falsch: Der erste Wert
ist nicht 1 sondern -1 (Bewertung f) und der zweite Wert ist nicht 5.09902 sondern 26
(Bewertung f); Rest richtig; das ergibt also 3 Punkte.

Der Kontrollabschnitt der Ergebniserfassung sieht wie folgt aus:

Punkte: PVFr + PA1 + PA2 + PA3 + PA4 + PA5 + BoPkt = Gesamt
MatNr |1.|aaaa|WS_1.1 |aaaa|WS_1.2 2. Aufgabe 2
bbbb (kW_1.1 b|bbbb|kW_1.2 b|S1 analog
3. Aufgabe 3 4. Aufgabe 4 MatNr
analog analog
5. Aufgabe 5 6. Aufgabe 6
analog analog

Dabei bedeuten

PVFr : Punkte Verstandnisfragen

PAl1 : Punkte Aufgabe 1

PA2 : Punkte Aufgabe

PA3 : Punkte Aufgabe

PA4 : Punkte Aufgabe

PAS5 : Punkte Aufgabe
BoPkt : Bonuspunkte
Gesamt : Gesamtpunktzahl

g W N

a : Antwort Studi - w ¢ wahr / f < falsch
WS_1.1 : 1. Wert Studi Verstédndnisfrage 1
WS_1.2 : 2. Wert Studi Versténdnisfrage 1

b : Bewertung - r <> richtig / f < falsch
kWw_1.1 : 1. korrekter Wert Verstédndnisfrage 1
kWw_1.2 : 2. korrekter Wert Verstédndnisfrage 1

S1 : Punkte Verstindnisfrage 1



